## 女性のための

## キャリアカウンセリング



日程 2021年 3月6日(土)

3 月11日(木)

①10:00~11:00 ②11:15~12:15

 $313:15 \sim 14:15$   $414:30 \sim 15:30$ 

\*カウンセリングはお一人60分です

※1日4名、計8名まで受付ます

## キャリアカウンセリングとは??

キャリアコンサルタント資格を持つカウンセラーがお話を伺いながら、 あたなの強みや持ち味を見つけ、これからのキャリアを一緒に考えますC

「仕事をしたいけど、どんな仕事を探せばいいか迷っている」

「休職中だが、その仕事が自分に向いていたのか不安」

「経験を生かしてこれから何か始めたい」

「自分の居場所をみつけたい」

そんなアナタの「私らしい働き方」を専門家と一緒に考えてみませんか?

扙 大阪狭山市在住在勤の18歳以上の女性

相談員 女性のキャリアカウンセラー

参加費 無料

場所 きらっとぴあ

申込み 2月2日(火)より受付開始(先着順)

住所・氏名・年齢・電話番号・希望日時を電話又は直接きらっとぴあまで

〒589-0005 大阪狭山市狭山一丁目862-5 大阪狭山市役所南館1階(SAYAKAホール南側)

大阪狭山市男女共同参画推進センター「きらっとぴあ」

TEL: 072-247-7047 E-Mail: os-gender@water.ocn.ne.jp

主催:大阪狭山市農政商工グループ 企画・運営:NPO法人ふぇみぱる堺